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SCHEIGL JÓZSEF 
HAVI BESZÁMOLÓ 

a 2016. augusztus 1. és 2016. augusztus 31. között végzett tevékenységéről 

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK 

 
 

 Részt vettem: 

 1 HK ülésen a(z) 1-ből. 

 1 rendkívüli ülésen, ahol pályázati kiírásokat fogadtunk el. 

 Kari Tanácson 

 Kari Vezetéssel átbeszélendő témák workshopon 

 PR workshopon 

 Munkacsoport vezetői ülésen 

 Válaszoltam hallgatói kérdésekre telefonon. 

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK 

 
 

 PR stratégia megbeszélésen vettem részt Bíró Alexandrával, Rynkiewicz Ádámmal és Kiss 

Balázs Péterrel. 

 Czárth Csanáddal egyeztettem a HK-s aktualitásokról többször a hónapban. 

 Vass Bencével egyeztettem a Schönherzes aktualitásokról. 

 Jakab László dékán úrral, Tevesz Gábor dékánhelyettes úrral Vass Bencével és Élő Dániellel 

egyeztettünk a VIK-es közösségi pontozásról. 

 A felvetteknek való csomagküldést intéztem az EHK-val, HSZI-vel és Dékánival. 

 A kollégiumi eredmények elleni felszólalásokat intéztem a KFB segítségével. 

 A Kari Vezetéssel megbeszélendő témákat gyűjtöttük össze. 

 Az albérleti támogatásról egyeztettem Dallos Györgyivel. 

 Az Adatbázisok tárgyról leveleztünk a Karon ebben érintett személyekkel. 

 Jakab László Dékán úrral és Vámos Gábor dékánhelyettes úrral Vass Bencével és Kiss Viktorral 

egyeztettünk a kollégiumi felvételiről. 

 Forgatási bejelentőt intéztem a Gólyahétre. 

 Goór Csaba Bence kollégiumi felvételijét intéztem. 

 Hegedüs Bencével egyeztettem a HK jelenlegi ügyeiről és a HK vezetéséről. 

 Rynkiewicz Ádámmal és Czárth Csanáddal egyeztettem a HK jelenlegi ügyeiről és a HK 

vezetésről. 
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 HK ülést tartottam, ahol a pályázati kiírásokat beszéltük át és a tavaszi tanulmányi 

ösztöndíjosztás elveit fogadtuk el. 

 Goldmann teremfoglalás után érdeklődtem a Villanykari Szakestélyhez. 

 Jakab László dékán úrral egyeztettem a tanszékvezetői értekezlet eredményeiről és a félév 

értekezleteinek menetéről. 

 Jakab László dékán úrral egyeztettem az Adatbázisok tárgyról. 

 Beszámolókat értékeltünk Czárth Csanáddal. 

 A coach rendszerről és coachokról egyeztettünk Egyed Gáborral és Czárth Csanáddal. 

 Rendkívüli ülést tartottam, ahol a pályázati kiírásokat fogadtuk el. 

PÁLYÁZATI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 A júniusi és júliusi ösztöndíjak dokumentációinak elkészítésében segítettem. 

PR MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Beköltözésre segítettem a sütésben. 

JUTTATÁSI BIZOTTSÁGBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Egy gépészkarról átvett hallgató ügyeit igyekeztem intézni. 

EGYÉB FELADATOK 

 
 

 Nyári HK táborban. 

 A beköltözés előtti takarításban segítettem. 

RÖVID SZÖVEGES ÉRTÉKELÉS 

 
 
Ez a hónap már pörgősebb volt, mint az előző nyári hónapok. A kollégiumi felvételivel kapcsolatban 
kellett több ügyet intéznem, és a pályázatok kifizetésével is újra nehézségekbe ütközünk. A 
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gólyatábor lezajlott zökkenőmentesen, és a gólyák már a gólyahetes programjaikon is túl vannak, 
készen az egyetemre. 

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 30.800 FT 


